

高栏港区成立2020世界游艇大会筹备工作领导小组 对接有关单位落实承办细节

本报讯(记者康振华)为承办好2020世界游艇大会有关工作,日前,高栏港区成立2020世界游艇大会筹备工作领导小组。组长由高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑兼任,高栏港区管委会副主任王晨辉和刘军兼任副组长。

高栏港区2020世界游艇大会筹备工作领导小组成员包括区党政办、区现代产业发展局、区社会保障和公共事业局、区发展

改革财政金融局、区投资服务中心、平沙镇政府和珠海汇华基础设施投资有限公司等单位负责人。领导小组办公室设在高栏港区现代产业发展局,负责领导小组日常工作,对接市商务局及主办单位,落实会议承办细节。

据了解,世界游艇大会将于明年5月19日-22日在我市举办。该大会由全球游艇行业最权威、最具影响的国际组织ICOMIA主办,

成员来自42个国家和地区。届时,全球游艇行业知名人士将云集珠海,探讨游艇产业经济热点和发展方向,对游艇经济提出前瞻性指导意见,促进全球游艇合作。

自2002年起步以来,珠海游艇产业以高栏港区平沙镇为核心,大力引进国内外游艇制造企业、游艇零配件制造企业和代理商落户,现已成为国内规模最大、档次最高、产业聚集度

最强的中高档游艇制造生产基地。

世界游艇大会的举办,有助于进一步提高珠海在全球游艇产业链的地位,提升城市知名度和世界影响力。业内人士认为,随着“一带一路”倡议深入推进、粤港澳大湾区加快建设,滨海旅游持续升温,游艇消费市场正在不断增长。举办世界游艇大会,为珠海深度参与全球游艇产业发展提供了更多机遇。

平沙文化惠民演出 走进前西社区 精神食粮送到家门口



日前,平沙文化惠民演出走进前西社区,吸引了数百名居民观看。

本报记者 张洲 通讯员 丘雅 摄

本报讯(记者康振华 通讯员丘雅)日前,平沙文化惠民演出走进前西社区,吸引了数百名居民观看。

为了丰富社区居民文化生活,营造文明和谐的社区氛围,由珠海市文化广电旅游体育局、平沙镇文化服务中心主办,前西社区居民委员会协办了这次惠民演出活动。

演出当天,10支表演队伍纷纷登上舞台,为观众带来了舞蹈、乐器、歌曲、魔术表演等节目,一曲曲动人的歌谣、一段段优美的舞蹈,精彩纷呈的节目赢得台下观众的热烈掌声,不少居民拿出手机记录下精彩瞬间。社区工作人员介绍说:“此次演出将丰富的精神食粮送到百姓家门口,提升了广大群众的获得感和幸福感。”

晚会期间,还穿插了“三减三健”有奖问答环节,居民踊跃抢答,现场气氛十分活跃。

工作人员还现场派发健康知识和“扫黄打非”宣传单,增强了居民保健意识和相关法律知识。

大虎社区举办 巡回环保宣传活动 回收有害垃圾 推广垃圾分类

本报讯(记者康振华 通讯员蔡嘉倩)11月23日至27日,大虎社区“绿色大虎,有我守护”环境保护巡回宣传活动先后在大虎社区文体公园、大虎四五队文体公园、大虎六队文体公园举行,330名社区居民积极参与。

本次活动旨在深入推进社区生态文明建设,向社区居民传递环保理念,增强社区居民环保意识,共建绿色家园。大虎社区妇女之家在现场设置了“一个环保袋”“水污染因果河”“同拼图共环保”等游戏宣传摊位,让居民在游戏中了解白色污染的危害及水污染对人体健康的严重危害性,知道保护环境的重要性。活动还通过发放宣传资料、展出宣传展板等方式,让社区居民更直观地了解环境保护知识。

据了解,为鼓励社区居民积极参与到垃圾分类的行列中,全面提升全民垃圾分类意识。日前,大虎社区开展了一场“有害换有爱”有害垃圾兑换小礼品活动,共收集有害垃圾数十公斤。

活动现场,居民纷纷将家里的过期药品、废旧电池等有害垃圾拿到社区活动现场兑换绿色植物、餐巾纸等小礼品。垃圾分类志愿者还向居民详细讲解了垃圾分类的基本知识,告诉居民如何进行正确的分类。

相关新闻

“珠江游”纯电动游船在江龙船艇开工

为粤港澳大湾区首艘纯电动客船

本报讯(记者康振华)日前,广州蓝海豚游船有限公司280客位“珠江游”纯电动游船在江龙船艇科技股份有限公司开工建造。作为粤港澳大湾区首艘入级纯电动客船,该项目对于珠江水域旅游休闲船艇绿色发展,加快推进船型标准化,推动整个粤港澳大湾区旅游交通绿色发展和品质提升具有重要意义。

该船总长38.8米,型宽12米,可载客280人,采用

全回转对转舵桨双机推进。整船造型新颖,结合了现代豪华游船与“珠江游”元素的创新理念,上层建筑线条简洁优美,客舱两侧采用大面积玻璃结构,舱内透亮、视野开阔,具有观光游览、接待、商务、庆典等综合功能,未来将成为广东水上旅游的绿色新名片。

“珠江游”是广州市城市旅游的重要品牌,近年来保持了良好的发展势头。广州

市港务局拟在近年新增3000客位“珠江游”运力,全部新增游船将采用新能源绿色环保动力技术。蓝海豚游船公司280客位纯电动游船是此次新增运力指标后首艘开工建造的船舶,将为“珠江游”行业的发展方向起到良好的示范作用。

随着国际海事组织(IMO)全球限硫令、以及交通运输部海事局《2020年全球船用燃油限硫令实施方

案》的正式发布,推进以锂电池、甲醇、LNG等新型清洁能源替代传统船用燃料,减少大气污染物排放,已成为业界共识。

江龙船艇积极引领国内绿色船艇产业的发展,将绿色理念贯穿船艇制造全产业链和产品全生命周期,并在电力驱动船艇、风光互补船艇、甲醇燃料船艇等方面取得了大量的研发创新和技术成果。

市图书馆全城阅读推广活动走进平沙

亲子阅读促进亲子教育

本报讯(记者康振华 通讯员李芳芳)为丰富青少年的精神生活,营造“崇尚阅读、关注阅读、参与阅读”的良好风尚,日前,由珠海市图书馆主办的“阅”动全城阅读推广活动走进平沙,活动通过绘本分享、阅读指导、游戏互动等形式调动大家对阅读的兴趣,吸引了近百名家长和孩子一起参加。

本次活动由珠海市慧爱社会工作服务中心承办、市图书馆平沙分馆协办,活动共举办两场。活动中,主讲老师向孩子们分享了绘本故事《彩虹色的花》和亲子教育书籍《心理营养》的相关内容,并结合绘本内容创编了一个游戏,由家长与孩子一起互动起来,让大家更好领会绘本当中的故事情节。对于如何培养孩子绘本阅读兴趣,主讲老师分享了自身的亲子阅读经验,她指出,亲子阅读不在于收获多少知识或技能,而重在



活动通过绘本分享、阅读指导、游戏互动等形式调动家长和孩子对阅读的兴趣。

本报记者 张洲 通讯员 陈汉良 摄

阅读过程,亲子陪伴的过程。用情感去浇灌孩子的阅读,用“理解”去解读书中的一切。而儿童的“阅读世

界”主要收获的是品格塑造、艺术审美、生命教育、认知能力等。

本次活动让家长们对亲

子阅读促进亲子教育有了更进一步的理解,并表示将通过多读书来提升自身修养,与孩子们共同成长。